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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   09-03-2020   με   αριθμό   4782   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι αδιαπραγμάτευτο στόχο του εφαρμοζόμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής αποτελεί η καταπολέμηση του οικονομικού εγκλήματος -εκφάνσεις 
του οποίου θίγουν τα περιουσιακά δικαιώματα των πολιτών- και η προστασία από κινδύνους 
εξαπάτησης, τόσο στο φυσικό, όσο και στον ψηφιακό κόσμο.  

Στο πλαίσιο αυτό, εκ μέρους της Ελληνικής Αστυνομίας, πλέον της συμμετοχής σε 
προγράμματα και εκστρατείες ενημέρωσης που διοργανώνονται από Φορείς, Οργανώσεις κ.ά., 
παρέχονται στο κοινό όλων των ηλικιών -μέσω των ιστότοπων www.astynomia.gr και 
www.cyberalert.gr- χρήσιμες συμβουλές και ενημέρωση, ενώ προβάλλονται τηλεοπτικά 
μηνύματα στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης πανελλαδικής εμβέλειας και διανέμονται φυλλάδια 
ενημερωτικού και συμβουλευτικού περιεχομένου. 

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της πρόληψης  
παραβατικών συμπεριφορών σε βάρος πολιτών με το πρόσχημα ενημέρωσης για το νέο 
κορονοϊό Covid-19, παρέχοντας κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες στις αρμόδιες 
Περιφερειακές Αστυνομικές Υπηρεσίες για την άμεση διερεύνηση και ενδελεχή εξέταση κάθε 
υπόθεσης σχετικής με το αντικείμενο της κατατεθείσας ερώτησης. 

Ενδεικτικά, αναφέρεται η από 06-03-2020 Διαταγή του Αρχηγείου, με την οποία 
υπογραμμίστηκε η υποχρέωση του αστυνομικού προσωπικού ως προς την εκδήλωση όλων 
των απαραίτητων άμεσων ενεργειών, σε κάθε συντρέχουσα περίπτωση, για τον εντοπισμό και 
τη σύλληψη των δραστών, καθώς και την ενημέρωση των πολιτών για τη λήψη μέτρων 
αποφυγής θυματοποίησής τους. 

Τέλος, σημειώνεται ότι το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας   όλες   τις  παρεχόμενες  δυνατότητες  που  προκύπτουν  από  την  ορθολογική  
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κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 
Στο πλαίσιο αυτό, θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυση των υφιστάμενων 
Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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